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整体绩效自评报告

评价年度：2023年

评价单位：遂溪县港门镇人民政府本级

县级预算部门单位（公章）：遂溪县港门镇人民政府
填报日期：2024年9月2日
根据遂溪县财政局《关于开展2024年县级财政资金绩效自评工作的通知》（遂财绩〔2024〕11号）要求，我单位及时布置自评，成立自评工作小组，明确分工，落实责任，认真开展自评自查工作，经查阅、核实有关账务及项目等执行情况，填写自评表格并综合分析，形成本评价报告。现将2023年度遂溪县港门镇人民政府整体绩效自评报告如下：

单位基本情况

（一）单位机构设置、部门职能情况。

1.单位属性、下属二级预算单位数量

本单位为行政单位，没有下属二级预算单位。

2.机构编制部门核定人数、年末在职人数、离退休人数、外聘临时工人数等人员情况

机构编制部门核定人数97人、年末在职人数66人、离退休人数32人、外聘临时工人数29人。

3.简介单位工作职能

（1）宣传贯彻落实党和国家各项方针政策和法律法规就，执行上级的决议、决定。研究决定本镇经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等方面的重大问题。

（2）落实基层党建工作责任制，统筹推进农村基层党建工作，强化党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中，实现党的组织和工作全覆盖，提高党建工作的有效性。落实全面从严治党政治责任，深入推进反腐败斗争，落实意识形态工作贵任，负责辖区宣传思想、精神文明建设和统战工作。

（3）统筹制定区域发展重大决策和建设规划，编制并组织实施经济社会发展及村镇建设规划,因地制宜发展区域特色经济，推动产业升级，提高经济发展的质量和水平。优化提升辖区营商环境，促进民营经济发展。实施乡村振兴战略，落实强农惠农政策，提升农业发展质量，推进脱贫攻坚，巩固脱贫成果。深入推进农业农村改革，指导农村经济结构调整，增强乡村振兴内生动力。

（4）统筹负责辖区公共服务工作，组织村镇基础设施和各项公益事业建设，建立完善“三农”服务体系，组织实施与群众生活密切相关的各项政务服务和公共服务，贯彻落实教育、体育、民族宗教、民政、财政、科技、人力资源和社会保障、文化、卫生健康、医疗保障、土地流转、村财代理、统计、退役军人事务管理服务等领域相关政策法规。推动优质公共服务资源向村级延伸,实现基本公共服务全覆盖。

（5）统筹负贵辖区综合治理工作，组织领导和综合协调辖区内村镇管理、人口管理、社会管理、经济发展、文明创建、财务审计、监督考核及市场监管、自然资源管理、生态环境保护等地区性、综合性管理工作。

（6）统筹负责辖区综合行政执法工作，统一指挥调度上级派驻执法机构开展执法活动，并组织开展群众监督和社会监督。

（7）完善党领导下的基层社会治理体系，提高基层自治水平，发挥村党组织在基层群众自治组织建设中的领导核心作用，完善党领导下的基层社会治理体系，推进基层民主建设，动员整合辖区内各种社会力量为辖区发展服务。推进村务公开，指导监督村级财务和资产管理工作。

（8）动员辖区内各类单位、社会组织和村(居)民等社会力量参与社会治理，维护社会稳定，负责辖区公共安全及安全生产监管，构建公共安全防控体系。负责协调辖区内应急管理工作，建立应对突发紧急事件的处理预案，做好安全生产、防汛、防火、防疫、食品药品安全等应急管理工作。建立社会矛盾纠纷排查调处机制，及时化解辖区社会矛盾，做好综治、信访、人民调解、法制建设等工作，确保社会稳定。

（9）编制本镇财政预决算计划，负责辖区内经济发展，编制并组织实施辖区经济和社会发展规划，优化营商环境，引导支持民营经济发展，推进新旧动能转换，发展区域特色经济。承担财政预决算草案编制、预算执行管理、政府性收支管理、政府采购、固定资产管理、各项财政性资金使用和债权债务管理、统计、审计等工作。负责管理和监督镇机关及所属单位的财务活动。

（10）按照干部管理权限，负责干部的培育、选拔、管理和使用工作。

（11）做好人大、群团、国防教育、兵役和民兵等工作。

（12）完成县委、县政府交办的其他任务。

（二）年度总体工作和重点工作任务

1.年度总体工作
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，认真落实省委十三届二次全会、市委十二届四次全会和县委十四届五次全会精神，大力实施“百县千镇万村高质量发展工程”，深入推进“1+3+6”行动计划，开展“竞标争先”行动、展现“比学赶超”状态，统筹经济社会发展和安全，加快建设北部湾滨海旅游新区特色小镇。

2.重点工作任务
（1）以自身建设为重心，夯实高质量发展党建基础

（2）以项目建设为龙头，夯实高质量发展经济基础

（3）以农村发展为目标，夯实高质量发展振兴基础

  （4）以生态建设为蓝图，夯实高质量发展生态基础
（5）以民生福祉为根本，夯实高质量发展群众基础

  （6）以平安建设为载体，夯实高质量发展治理基础
（三）部门整体支出绩效目标

1.坚持调结构优产业，推动转型升级，提高经济发展效能。

2.坚持举全力打硬仗，建设美丽港门，焕发更大发展动能。

3.坚持惠民生促善治，增进福祉保障，更好满足人民期待。    

（四）部门整体支出情况
2023年，收入预算10844579.00元，收入决算15844597.86元。

2023年，支出预算10844579.00元，支出决算14838919.33元。
二、自评工作开展情况

（一）评价小组情况
为做好2024年县级财政资金绩效自评工作，成立了港门镇整体支出绩效自评工作小组，镇党委副书记、镇长陈秋壮任组长、镇党副书记林伟雄任副组长。
（二）自评工作过程
    本单位切实落实预算管理主体责任，明确内部预算管理工作的组织安排，将绩效管理融入业务管理和预算资金管理的全过程。同时，对照设定的绩效目标，按照相关规定及办法要求，科学设定评价内容和评价指标，实现了绩效自评全覆盖。
（三）自评材料报送时间及质量

自评材料报送时间为2024年9月2日，质量良好。本单位对所报送自评材料真实性、完整性、一致性、规范性负责。

（四）自评材料报送及公开一致情况
本单位所报送的自评报告、数据表、评分表与公开的自评报告、数据表、评分表一致。

三、绩效自评情况

（一）自评结果

本单位在预算年度内整体支出绩效目标的完成情况良好，履行职责的经济性、效率性、效果性和公平性均表现良好，自评分数90.68。

部门整体支出绩效指标分析

    对照《整体绩效自评指标评分表》逐项分析各指标完成情况。

1.预算编制情况

预算编制较好，2023年，本单位没有申请新增预算的入库项目。

2.预算执行情况

预算编制约束性较好，2023年，本单位没有发生部门预算的调剂、年中追加资金情况。

财务管理合规性较差，2023年审计监督等部门对本单位明确指出多项问题。

3.预算监督情况

预算监督情况良好。

4.预算使用效益
    （1）部门整体绩效目标实现情况

部门整体支出绩效目标各指标实现情况良好，部门预算资金实现的整体效益较好。
（2）重点工作完成情况

较好完成了县委、县政府、县人大和上级相关部门交办或下达的工作任务和本单位的重点工作。

（3）部门重点项目支出绩效情况

2023年，本单位没有部门重点项目支出。

（三）部门整体支出绩效管理存在问题

1.部门预算资金支出率未达100%。
2.财务管理合规性较差。
3.预决算公开合规性有差距。
4.采购意向公开合规性较差。
5.资产管理合规性有差距。
(四）改进措施

1.合理安排使用预算资金。
2.认真落实审计监督等部门的整改要求。
3.待财政部门批复本部门决算后，在规定时间内公开。
4.按有关规定要求公开采购意向。
5.严格按照《行政单位国有资产管理暂行办法》《事业单位国有资产管理暂行办法》等制度要求执行有关规定。
四、其他自评情况

无。
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