
附件3
整体绩效自评报告

评价年度：2023年度

评价单位：遂溪县司法局
一级预算部门单位（公章）：遂溪县司法局
填报日期：2024年8月30日
根据《遂溪县财政局关于开展2024年县级财政资金绩效自评工作的通知》（遂财绩〔2024〕11号）要求，我单位及时布置自评，成立自评工作小组，明确分工，落实责任，认真开展自评自查工作，经查阅、核实有关账务及项目等执行情况，填写自评表格并综合分析，形成本评价报告。现将2023年度遂溪县司法局整体绩效自我评价报告如下：

单位基本情况

（一）单位机构设置、部门职能情况。

1、单位机构设置

遂溪县司法局是行政机关，下属单位为公职律师事务所和公证处。遂溪县司法局总编制 80名，其中行政编制 67名，后勤服务编制 4 名，参公管理编制5 名，公益 2 类 4 名。总人数165人，政府购买服务人员 53 人,政府雇员 2 人,财政供养人员 110人[在职74人（政法专项编制65人，工勤 2人，参公管理 3 人，事业编制4人）退休 36 人]。

2、部门职能情况
（1）承担全面依法治县重大问题的政策研究，协调有关方面提出全面依法治县中长期规划建议，负责有关重大决策部署督察工作；（2）负责县政府规范性文件草案的合法性审核，承办县政府部门规范性文件的合法性审查及镇政府规范性文件的备案审查。负责协调各镇及各部门实施县政府规范性文件中的有关争议和问题。组织开展县政府规范性文件的全面清理工作；（3）承办县政府规范性文件的备案、解释、评估和全县行政机关规范性文件的监督、指导工作；（4）承担统筹推进法治政府建设的责任。指导、监督县政府各部门、镇政府依法行政工作。负责综合协调行政执法，承担推进行政执法体制改革有关工作，推进严格规范公正文明执法。办理向县政府申请的行政复议、行政赔偿案件，代理县政府行政应诉事务，指导、监督全县行政复议、行政应诉和行政赔偿工作。负责县政府法律顾问事务，指导县政府各部门和镇政府的法律顾问工作；（5）承担统筹规划法治社会建设的责任。负责拟订法治宣传教育规划，组织实施普法宣传工作。推动人民参与和促进法治建设。指导、监督依法治理、法治创建、法治文化建设工作。指导人民调解工作。指导、协调人民陪审员、人民监督员选任管理工作，推进司法所建设；（6）指导、监督刑罚执行和刑满释放人员帮教安置工作。指导、监督、管理社区矫正工作；（7）指导、监督公共法律服务工作，负责规划和推进公共法律服务体系和平台建设工作，统筹和布局城乡、区域法律服务资源。指导、监督、管理律师、公证和法律援助工作。指导、监督基层法律服务管理工作；（8）负责本系统服装和警车管理工作，指导、监督本系统财务、装备、设施、场所等保障工作。按权限负责本系统有关审计工作；（9）贯彻落实党的人才发展政策，履行人才工作相关职责。规划、协调、指导法治人才队伍建设相关工作，负责本系统队伍建设；（10）完成县委、县政府和上级司法行政机关交办的其他任务。
（二）年度总体工作和重点工作任务。

1、加强法治建设统筹谋划，奋力推动全面依法治县和普法工作提质增效。（1）要统筹推进依法治县；（2）要持续深化法治政府建设；（3）要构建普法宣传新格局。

2、聚焦便民惠民利民角度，提升公共法律服务精准、专业、多元供给。（1）构建现代公共法律服务体系；（2）积极提升律师服务水平；（3）服务政府重点工作。

（三）部门整体支出绩效目标。

1、加强法治建设统筹谋划，奋力推动全面依法治县和普法工作提质增效。（1）要统筹推进依法治县；（2）要持续深化法治政府建设；（3）要构建普法宣传新格局。

2、聚焦便民惠民利民角度，提升公共法律服务精准、专业、多元供给。（1）构建现代公共法律服务体系；（2）积极提升律师服务水平；（3）服务政府重点工作。

（四）部门整体支出情况。

整体收入预算数为1513.15万元，整体支出预算数为1564.69万元；整体收入决算数为1513.15万元，整体支出决算数为1564.68万元。
二、自评工作开展情况

（一）评价小组情况。为切实做好2023年度部门整体支出绩效自评工作，单位成立部门整体支出绩效自评工作小组，成员如下：

组  长：戴林竹

副组长：陈智勇 

成  员：周维赟、陈捷伟、李凤莲、李子琪、吴静静、杨国柱、蔡虹琳、廖炳成

工作职责：在部门整体支出绩效评价指标体系框架的基础上，结合年初部门预算批复的部门整体支出绩效目标、岗位职责以及工作计划，细化绩效指标，确定部门整体支出绩效考评方案，形成绩效自评体系；采取以听取汇报、查阅文件、抽查凭证、核对记录、询问本岗位人员等形式，核实重点领域绩效目标实现情况；绩效评价工作组汇总归纳部门整体支出自评指标评分，得出绩效自评结论，并形成部门整体支出绩效自评报告。
（二）自评工作过程。单位组织评价小组成员对2023年部门整体支出情况进行自评，自评效果良好。

（三）自评材料报送时间及质量。自评材料报送时间及时，按时完成，质量良好。我单位对所报送自评材料真实性、完整性、一致性、规范性负责。
（四）自评材料报送及公开一致情况。本单位所报送的自评报告、数据表、评分表与公开的自评报告、数据表、评分表一致。
三、绩效自评情况

（一）自评结果

部门整体支出绩效自评综述：部门整体支出绩效目标完成情况与效益主要是：1、数量指标：全年15个司法所共调处矛盾纠纷2100余件、开展大小型法制宣传活动380余场。2、质量指标：基层司法所修缮翻新均按照国家标准，建成至今使用过程中无任何质量问题。全年16个基层司法所共受理纠纷2104件，调解成功2095件，调成率达到99.60%。全年举办开展各类大小型法治宣传达380余场，受众近11万人次，营造良好的法制氛围，显著提高我县群众的法制意识。3、社会效益：硬件设施的更新换代，有利于基层司法所办公现代化，改善办公环境，提高办公效率。更好地为群众提供有效便利的服务。以群众喜闻乐见的普法宣传形式，不断创新，设计建设法治宣传文化村，全面覆盖的法制宣传栏，针对各个年龄段的群众喜好，以层出不穷的宣传形式达到良好的宣传效果，使广大群众的法制意识得到有效提升，营造良好的法治环境。从整体上，各项绩效目标都已完成，整体效果较为理想。
部门整体支出绩效指标分析

1.预算编制情况。

（1）预算编制合理性。预算编制符合本部门职责、市委市政府、县委县政府的方针政策和工作要求，编制项目资金预算能按照轻重缓急原则，结合实际，深入调研，精准测算，编实编细各类项目预算。

（2）预算编制规范性。预算编制符合市、县财政当年度有关预算编制的原则，符合专项资金预算编制和项目库管理要求。
2.预算执行情况。

部门对预算执行情况相应指标进行分析，各项绩效都达到良好效果。
3.预算监督情况。无。
4.预算使用效益。

    （1）部门整体绩效目标实现情况。从部门整体绩效目标实现情况来看，各项绩效都达到目标。
重点工作完成情况。各项工作都达到目标。
部门重点项目支出绩效情况。无。
（三）部门整体支出绩效管理存在问题

本单位财务人员因专业知识不够熟悉，导致工作进展缓慢，工作效率不够高。
(四）改进措施

建议县财政能够定期组织财务人员进行培训，让本单位财务人员提高财务业务水平，让本单位各项工作能够更加顺利推动与开展。

四、其他自评情况

无
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