港发〔2025〕28号
关于调整港门镇领导班子成员分工的通知

各部门、各村党支部、各机关企事业单位：

经镇党委会议研究决定，现对港门镇领导班子成员分工作如下调整：
罗允升（党委书记）：主持镇党委全面工作。

陈秋壮（党委副书记、镇长）：主持镇政府全面工作，分管财经工作。
林伟雄（人大主席）：主持人大全面工作。分管党政、财务管理、资产管理、地方志等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管党政和人大办公室。
陈文辉 （镇挂职党委副书记、驻镇帮镇扶村工作队长）：分管驻镇帮镇扶村工作，协管“百千万工程”、乡村振兴、乡村绿化、人居环境整治等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管驻镇帮镇扶村工作队。协管“百千万”和乡村振兴办公室。

何金文（党委副书记、武装部部长）：分管武装、政法、信访维稳、国家安全、社会治安综合治理、依法治镇、禁毒、打私、反邪教等工作。联系公检法、部队、靶场等部门工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管武装部、平安法治办公室。
何日凤（党委副书记）：分管党群、“百千万工程”、乡村振兴、意识形态、宣传、政协、商会、关工委、妇联、社工部等工作。统筹重点项目推进、招商引资、渔港码头建设等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管“百千万”和乡村振兴办公室、党建和组织人事办公室。
陈志强（党委委员、副镇长候选人）：分管应急管理、安全生产、防溺水、气象、消防、三防、森林防灭火、海洋渔业安全生产、渔船管控等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管应急管理办公室。

林玲英（党委委员、纪委书记）：分管纪检监察、党风廉政建设、作风建设等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管纪检监察办公室。

庞  生（镇党委委员）：分管教育工作，联系教育促进会。承办党委、政府交办的其他事项。协管党政和人大办公室（教育）。
陈世传（镇党委委员）：分管基层党建、组织人事、乡村绿化、统战、民族宗教、共青团等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管党建和组织人事办公室。
黄晓章（镇党委委员）：分管综合行政执法、民兵、国防、拥军、镇区整治、征地拆迁、市场监管、食品安全、生猪管理等工作。协助海洋执法与渔船管控工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管综合行政执法队。
林华荣（镇挂职党委委员、港门派出所所长）：协管综治、维稳、政法、信访等工作；承办党委、政府交办的其他事项。

梁华国（镇人大副主席）：协助人大主席做好人大日常工作。分管经济(财政、金融、审计、统计、供销、电商、招商引资、优化营商环境、重点项目推进、联系企业等)、文广旅体、科协等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管经济发展办公室、文化站。
庞文培（副镇长）：分管民政、殡改、社工、退役军人服务、医疗、卫生、防疫、计划生育、劳动服务保障等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管公共服务办公室、党群综合事务服务中心（退役军人服务中心）。
马剑飞（副镇长）：分管规划建设、自然资源管理（土地、林业、海域管理）、道路运输、交通安全、城乡生活垃圾处理、污水治理等工作。协助“百千万工程”、乡村振兴、综合执法及海洋执法等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管规划建设办公室。
麦天荣（副镇长）：分管农业农村（农、水、渔、牧经营管理、农村宅基地管理、“三资管理”、农村水资源管理等）、农业技术、生态环保等工作。协助“百千万工程”、乡村振兴、典型村建设、渔船管控等工作。承办党委、政府交办的其他事项。主管农业农村和生态环保办公室、农业技术服务中心。
庄  宁（一级主任科员）：协管教育、招商引资、产业振兴促进会、教育发展促进会、商会、公益事业等工作。

梁  河（三级主任科员）：协助何金文同志开展相关工作。

陈永成（四级主任科员）：协助马剑飞同志开展相关工作。

郑  敏（四级主任科员）：协助黄晓章同志开展相关工作。
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